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Z A P I S N I K 

sa Druge zajedničke sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, Odbora za politički 

sistem, pravosuđe i upravu i Odbora za rodnu ravnopravnost održane 18. juna 2018. godine 

 

 Sjednica je počela u 9 sati i 20 minuta. 

Predsjedavao je poslanik Željko Aprcović, predsjednik Odbora za politički sistem, pravosuđe i 

upravu. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje, Odbora za politički 

sistem, pravosuđe i upravu i Odbora za rodnu ravnopravnost. 

 

Rad sjednice pratili su i predstavnici medija. 

 

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje Zaključaka povodom realizacije Konsultativnog saslušanja na temu: „Zaštita i podrška 

ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u porodici“. 

 

 Prije prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu, članovi tri odbora jednoglasno su usvojili Zapisnik 

sa Prve zajedničke sjednice. 

 

PRVA TAČKA - Usvajanje Zaključaka povodom realizacije Konsultativnog saslušanja na 

temu: „Zaštita i podrška ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u porodici“. 

 

 Predsjedavajući, poslanik Željko Aprcović, u svom obraćanju, podsjetio je prisutne da su tri Odbora, 

23. februara 2018. godine, održali Prvu zajedničku sjednicu, na kojoj je realizovano Konsultativno saslušanje 

Kemala Purišića, ministra rada i socijalnog staranja, Mevludina Nuhodžića, ministra unutrašnjih poslova i 

Kenana Hrapovića, ministra zdravlja, na temu: „Zaštita i podrška ženama žrtvama nasilja i žrtvama nasilja u 

porodici“. Tim povodom, predsjednik Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu je istakao da je na 

navedenu temu sprovedena sveobuhvatna i kvalitetna rasprava u kojoj su učestvovali resorni ministri, 

predstavnik institucije Zaštitnika ljudskih prava i sloboda, UNDP-ja, misije OEBS-a u Crnoj Gori kao i 

predstavnici civilnog sektora. U daljem izlaganju, poslanik Željko Aprcović je saopštio da su tri odbora, u cilju 

davanja doprinosa u razmjeni iskustava u ovoj oblasti, a na osnovu sprovedene rasprave, predložila zaključke 

(6). 

 Nakon izjašnjavanja, odbori su jednoglasno usvojili predložene zaključke i saglasili se da isti budu 

proslijeđeni resornim ministarstvima u cilju daljeg izvještavanja o realizaciji istih. 

 

Zaključci: 

 

1. Neophodno je zaokružiti pravni okvir i obezbijediti punu zaštitu prava žrtava u postupcima pred 

pravosudnim organima, uključujući efikasnu i blagovremenu besplatnu pravnu pomoć, zaštitu prava i 
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privatnosti žrtava prilikom svjedočenja, naročito kada su u pitanju djeca, efikasnu primjenu zaštitnih 

mjera, kao i smanjenje rizika od ponavljanja i pojačavanja nasilja. 

2. Naročito je potrebno da se problem nasilja nad ženama i nasilja u porodici sanira kroz precizno 

strukturisanu i koordinisanu saradnju svih nadležnih institucija i pravosudnih organa kao i kroz razvoj 

partnerstva sa ostalim sektorima, prije svega nevladinim organizacijama, primjenjujući pritom usvojene 

standarde propisane konvencijama Savjeta Evrope i Ujedinjenih Nacija. 

3. Potrebno je uvezati informacioni sistem socijalnog staranja - socijalni karton, ( koji se koristi u 

Ministarstvu rada i socijalnog staranja), sa prijavama u policiji, kao i statističkim podacima sudova, u 

cilju dobijanja sveobuhvatnih podataka slučajeva nasilja u porodici, kako bi kroz multidisciplinarni 

odgovor žrtve dobile pravovremenu i odgovarajuću zaštitu. 

4. Takođe je potrebno povećati nivo javne svijesti o nasilju nad ženama i nasilju u porodici, kroz kvalitetniji 

nivo informisanosti i znanja javnosti o uzrocima, rasprostranjenosti i posljedicama nasilja nad ženama i 

nasilja u porodici, kao i postojećim mehanizmima zaštite od nasilja. 

5. Naročito je neophodno da Ministarstvo zdravlja, tokom 2018. godine, pristupi rješavanju pitanja 

psihosocijalnog tretmana nasilnika, kako bi se stvorili potrebni preduslovi za sprovođenje ove zaštitne 

mjere,  a Ministarstvo unutrašnjih poslova izradi uputstva za postupanje i procesuiranje slučajeva 

prisilnih brakova u romskim i egipćanskim zajednicama za potrebe policije, centara za socijalni rad, 

škola, sudova i domova zdravlja. 

6. Potrebno je da Operativni tim za borbu protiv porodičnog nasilja i nasilja nad ženama u Ministarstvu 

unutrašnjih poslova, koji pored policijskih službenika čine i predstavnici civilnog sektora i drugih 

nadležnih institucija, svojim aktivnostima naročito doprinese boljoj primjeni Zakona o zaštiti od nasilja u 

porodici i efikasnijoj zaštiti žrtve. Da akcenat rada, bude na slučajevima nasilja u porodici koji su 

kompleksniji  po svojoj strukturi, na predmetima u kojima su počinioci nasilja bili povratnici, postupajući 

sa većim senzibilitetom, kako bi se na vrijeme preveniralo nasilje u porodici i pružila preventivna pomoć 

eventualnim žrtvama nasilja. 

 

 Sjednica je završena u 9 sati i 40 minuta. 

 

 

  Zapisnik sačinila: 

 

Sekretarka Odbora                                                                                            PREDSJEDNICI/A ODBORA: 

 

 Slavica Mirković                                                                                                         Suad Numanović 

 

 

                                                                                                                                     Željko Aprcović      

  

 

                                                                                                                                      Nada Drobnjak 

 


